

走到哪里就把关爱带到哪里

丁斌：一个人带动一群人做慈善

10月13日，丹阳市如意慈善公益服务团联合丹阳市妇联等单位，举行“爱在身边——关爱困难残疾女性服务项目”启动仪式，为云阳街道的困难残疾女性送去特殊的关爱。

在丹阳，每逢节假日，都有一批批身穿黄马甲的慈善志愿者活跃在大街小巷、乡间田头，他们访贫问苦、助难解困，走到哪里，就把关爱的温暖带到哪里。这群“小黄人”就是在当地无人不知、无人不晓的“如意慈善”团队，其领头人就是丹阳市人大代表、民盟盟员丁斌律师。

一颗慈善心，带来一生慈善念

丁斌出生在丹阳农村，少年时代家境贫苦，时常得到邻居帮助。2014年初，丁斌创建了“逍遥如意”微信群，汇聚网友力量共同帮助他人。每每看到受助对象露出久违的笑容，丁斌心里都十分快乐。2016年丁斌正

式发起成立了“如意慈善公益服务团”，专门致力于帮助丹阳困难群体。慈善服务成为他每天工作以外的头等大事，也成了他立志一生奉献的事业。

从最初帮助身边人，到如今帮助丹阳的困难群体，短短三四年的时间，“如意慈善”开展了福利院慰问、法律援助、环境保护、公益捐款等一系列扶贫帮困慈善活动，并形成常态化。2015年支出善款10万元，2016年支出30余万元，2017年支出80余万元，2018年支出善款高达130多万元，截至2019年9月30日今年支出善款120多万元，“如意慈善”创建以来已累计捐助公益善款达370多万元。

自己的力量毕竟有限。为了帮助更多的困难家庭，保证善款的持续性，提升扶持的力度，丁斌运用自己的社会资源，发起建立“以商促善”的公益机制，联合丹阳众多爱心企业成立了“如意爱心商业联盟”，现已有百

余家爱心企业共同参与帮助丹阳困难群体。

一份慈善情，带来一家慈善暖

“如意手拉手”是如意慈善公益服务团的品牌项目，是指“一手拉住困难群众的手，让困境中的人们脱贫解困；另外一手拉住爱心人士的手，让有能力的人去帮助困难群众”，让“如意慈善”成为慈善互动服务的大爱平台。

“如意慈善”全方位扶贫济困，包括其他组织不愿意做的“大病救助”，丁斌说，那些困难群众总需要有人帮一把。该项目自2016年设立以来，已帮扶600余户贫困家庭，帮扶资金达370余万元，帮扶物资达300余万元。

一人慈善行，带来一城慈善热

“团队的力量会无限大，全民慈

善是我的目标。”丁斌希望整合更多的企业家共同来做慈善。

丹阳各乡镇成立的18个区域分队及5个特别小分队，为丹阳各区域的困境家庭提供触手可及的全方位的服务。

每个分队设立5名管理员，各自对相对应的乡镇区域贫困家庭进行走访确认，然后确定帮扶方案。如意慈善总队设立理事会并制定《如意慈善管理员暂行规则》《走访调查帮扶规范》等规章制度，对走访调查高度关注，做到有求必应。“如意慈善”已成为政府扶贫济困有力的补充力量。

从当初的一个“逍遥如意”群发展到如今的20多个“如意慈善”群，前后带动过上万人参与慈善公益活动，“如意慈善”已成为丹阳当地规模最大、影响最广、捐助最多的品牌慈善公益团体。

周竹生 方良龙

全市道路交通安全“百日整治”启动

本报讯 16日上午，市公安局全面启动全市道路交通安全“百日整治”行动，全力稳定道路交通安全形势。

据了解，警方将聚焦当前影响交通安全的突出风险隐患，坚持重拳打击交通违法行为，坚决根治交通安全隐患，打响“五大攻坚战”。包括开展“两客一危”隐患清零集中攻坚，从严格落实企业安全主体责任、从严审查从业人员安全背景、从严

清理车辆源头安全隐患。全力开展严重违法集中攻坚，严打严治“两客一危”车辆违法、严打严治不系安全带违法、严打严治工程运输车交通违法行为。全力开展超载超限综合治理攻坚，强化落实源头治、路面控、动态查。全力开展交通安全设施突出问题整改攻坚。全力开展交通安全警示教育攻坚，整治重点包括重点车辆、重点违法和重点道路。（景泊 何志斌 纪军）

交通部门赴南京调查“奔驰车发动机事件”——京之星公司拒绝鉴定发动机



本报讯 镇江京之星公司“奔驰车发动机事件”不久前经本报连续报道后，备受舆论关注，也引起相关监管部门的高度重视。日前，市交通局联合市消协与车主一起，共同前往涉事车辆目前停放的南京利之星公司进行调查，记者随行采访。

当发动机钢印号呈现在眼前，利之星公司的一位售后人员表示：“根据我们的经验判断，这个发动机可能是二手拆件。”该售后人员介绍，正常钢印附近应是很“干净”的，而这个发动机钢印周边满是“污渍”。该车购买时间并不长，即使维修后，发动机缸体表面也不可能产生严重腐蚀，但缸体上布满白色氧化物。

汽修专家陆先生告诉记者：“通常一辆车的钢印号会经脱膜，留在车管所部门备份。”他建议对现在发动机的钢印号再进行脱膜，让车主去车管所部门对比做鉴定。

由于该车是南京牌照，次日，车主携模印去南京车管所部门试图调取车架钢印号。因车管所部门未能保存原始资料，此举搁浅。车主随后拍摄了另一辆同品牌、同型号且差不多同期购买的奔驰车发动机缸体，

与涉事发动机缸体图片进行比照，仅凭肉眼，不难看出几处显著差异：一、前者钢印号所附着的材料表面为磨砂，号码数字为整体连贯的槽凹；而后者材料表面光滑，无磨砂，号码数字由不连续的若干个点拼成；二、两个钢印号中的相同数字，写法大不一样，其中尤以“3”与“4”为甚。

市交通运输局相关负责人介绍，对于维修产生的35余万元“无记录”差价，他们此前已多次要求京之星公司提供相关维修记录，但均无果。南京返回后，11日，市交通局、市消协再次约谈了京之星公司相关负责人，结果不理想。以现有事态，最有力的证据就是将涉事发动机送第三方机构进行法律鉴定，前提是需要京之星公司及车主双方共同认可。

16日，京之星公司就此事发来一份经盖章的《告知书》，明确“声明”：“由于间隔时间太长，关于对方鉴定发动机号码‘真假’的要求，与我司无关。”（记者 杨佩佩 王景曙）



涉事奔驰车发动机缸体



同品牌、同型号、同期购买的奔驰车发动机缸体



挥毫扬正气 泼墨树廉风

16日，润州区金山街道风车山社区开展“挥毫泼墨扬正气 风清气正树廉风”书画笔会，邀请市老年书画协会书法家走进社区，与辖区老党员一起共同创作书画作品，让廉政之风不断引导和激励广大党员干部。
文雯 摄影报道

题库更新，答对1077题用1小时15分钟 学习强国“答题王”又创新高

本报讯 本报10月10日三版头条《太牛了！两次题库全部通关，一次答对1065题 请叫他“学习强国”答题王》中报道的省镇江一中老师凌志清先后两次完成学习强国平台挑战

答题通关后，因为题库更新，16日，凌志清再次以1小时15分钟的时间成功完成挑战答题1077题。

凌志清是省镇江一中一名拥有33年教龄的英语老师。他介绍，今年

8月17日晚上11点35分，他第一次在“学习强国”完成挑战答题的通关，“当时的题库总量是887题，用时50分钟。10月5日上午11点08分再次完成答题通关，题库题量是1065题，

用时1小时12分。”“学习强国”题库更新后，16日凌晨0点48分，凌志清以1小时15分钟的时间，又一次全部完成了新题库1077题的挑战答题。

凌志清老师表示，活到老，学到老，自己每天平均学习时间为2小时以上，利用碎片化的时间学习，利用晚睡睡前答题，“可以在学习强国中不断地汲取知识，进行着一轮又一轮的挑战。”他的学习热情感染着身边的同事和朋友，带动着身边人一起学习。（胡冰心）

垃圾分一分 环境美十分

有害垃圾 (Harmful waste) | 可回收物 (Recyclable waste) | 其它垃圾 (Other waste)

兴业银行 稳利睿盈-年年升 (1年期)

起购金额: 5万 | 3.10% ~ 7.00% | 产品代码: 9K219061 | 投资期限: 364天

权益增强 科创打新 | 动态平衡组合 | 流动性强 | 专业投资团队 | 产品登记编码: C1030919001056

风险提示: 理财产品过往业绩不代表其未来表现, 不等于理财产品实际收益。理财非存款, 产品有风险, 投资须谨慎。未提交赎回申请系统不自动赎回